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Mevduat faizleri ve katılım bankalarınca ödenen kâr payları ile yatırım fonu gelirlerine uygulanan tevkifat 

oranları yükseltildi. 

No: 2024 – 060                                                                                             Tarih: 09.07.2025  

Özet: 9 Temmuz 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Türk lirası 

mevduat hesaplarından elde edilen faizler ile katılım bankaları tarafından Türk lirası katılma hesaplarına ödenen kâr 

payları için geçerli olan bazı tevkifat oranları yükseltilmiştir.  

Buna göre TL mevduat faizleri ile katılım bankaları tarafından TL katılma hesabı karşılığında ödenen kâr paylarında 

uygulanan %15 oranı %17,5’e, %12 oranı ise %15’e çıkarılmıştır. Söz konusu oran artışı kur korumalı mevduat ve 

katılma hesapları ile döviz ve altın cinsinden mevduat hesapları ve katılma hesaplarından Türk lirasına dönüştürülen 

hesaplardan elde edilen faiz ve kâr payları için de geçerlidir.  

Yukarıdaki tevkifat oranları, 9 Temmuz 2025 tarihinden (bu tarih dahil) itibaren vadesiz ve özel cari hesaplara 

ödenecek faizler ve kâr payları ile 9 Temmuz 2025 tarihinden (bu tarih dahil) itibaren açılan veya vadesi bu tarihten 

itibaren yenilenen hesaplara ödenecek faizler ve kâr paylarına uygulanacaktır.  

10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen kazançlar üzerinden yapılan 

tevkifatın oranı da %15’ten %17,5’e yükseltilmiştir.  

Yeni oran, 9 Temmuz 2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen 

kazançlara uygulanacaktır.  

Söz konusu Karar ile tevkifata tabi olmayan ya da tevkifat oranı %0 olarak belirlenen yatırım fonu katılma 

belgelerinden sağlanan kazançlara ilişkin tevkifat uygulamasında herhangi bir değişikliğe gidilmemiştir. 

 

9 Temmuz 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Gelir Vergisi 

Kanunu’nun geçici 67. maddesinde yer alan tevkifat oranlarını belirleyen 2006/10731 sayılı Karar’da aşağıdaki 

değişiklikler yapılmıştır:  

1. Mevduat faizleri ile katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kâr paylarında tevkifat 

oranı  

2006/10731 sayılı Karar’ın 1. maddesinin birinci fıkrasının (d) bendinin (2) numaralı alt bendinde mevduat 

faizlerinden (3) numaralı alt bendinde ise katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kar 

paylarından yapılması gereken tevkifat oranlarına yer verilmektedir.  

10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu alt bentlerde yer alan “%15” ibareleri “%17,5”, “%12” ibareleri ise 

“%15” şeklinde değiştirilmiştir. 

Buna göre;  
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- 9 Temmuz 2025 tarihinden (bu tarih dahil) itibaren vadesiz ve özel cari hesaplara ödenen faizler ve kâr payları ile  

- 9 Temmuz 2025 tarihinden (bu tarih dahil) itibaren açılan veya vadesi bu tarihten itibaren 

yenilenen hesaplara ödenecek faizler ve kâr paylarına,  

aşağıdaki tevkifat oranları uygulanacaktır:  

a. Mevduat faizlerinden; 

  
Tevkifat 

oranı 

Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda %17,5 

1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli hesaplarda  %15 

1 yıldan uzun vadeli hesaplarda  %10 

Enflasyon oranına bağlı olarak değişken faiz oranı uygulanan 1 yıldan uzun vadeli 

hesaplarda 
%0 

  

• Kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile döviz tevdiat hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına 

çevrilen mevduat hesaplarından;  

  

  
Tevkifat 

oranı 

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 

1 yıldan uzun vadeli olanlarda %10 

  

• Altın cinsinden mevduat hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat 

hesaplarından;  

  

  
Tevkifat 

oranı 

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 
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b. Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kâr paylarından; 

  

  
Tevkifat 

oranı  

Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda %17,5 

1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli hesaplarda  %15 

1 yıldan uzun vadeli hesaplarda  %10 

  

• Kur korumalı vadeli katılma hesapları ile döviz cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden 

Türk lirasına çevrilen katılma hesaplarından;  

  
Tevkifat 

oranı 

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 

1 yıldan uzun vadeli olanlarda %10 

  

• Altın cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen katılma 

hesaplarından;  

  
Tevkifat 

oranı 

6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 

 

2. Yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen gelirlerde tevkifat oranı  

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesi uyarınca yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen gelirlerde 

tevkifat uygulaması aşağıdaki gibidir:  

- Sürekli olarak portföyünün en az %51’i BİST’te işlem gören hisse senetlerinden oluşan yatırım fonlarının, bir yıldan 

fazla süreyle elde tutulan katılma belgelerinden elde edilen kazançlar stopaja tabi değildir.  
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- Devamlı olarak fon toplam değerinin en az %80’i, menkul kıymet yatırım ortaklığı (MKYO) hisse senetleri hariç 

olmak üzere BİST’te işlem gören hisse senetlerinden oluşan hisse senedi yoğun fonların katılma belgelerinden elde 

edilen kazançlar %0 oranında stopaja tabidir.  

- İki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından 

elde edilen gelirlere ilişkin tevkifat oranı da %0 olarak belirlenmiştir.  

Yukarıdakiler dışındaki yatırım fonu katılma belgelerinden sağlanan kazançlarda ise tevkifat oranı %15 (1 Şubat 

2025 tarihinden itibaren iktisap edilenler) olarak uygulanmaktaydı.  

10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki %15 oranı %17,5’e çıkarılmıştır. Tevkifata tabi olmayan veya %0 

oranında tevkifata tabi olan yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen yukarıdaki gelirlere ilişkin tevkifat 

oranlarında herhangi bir değişikliğe gidilmemiştir.  

Söz konusu yeni tevkifat oranı (%17,5), 9 Temmuz 2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma 

belgelerinden elde edilen kazançlara uygulanacaktır.  

 

Saygılarımızla, 

 


